

偷带手机拍考题 微信群里传答案 自建“考试作弊群” 七人落法网

本报讯(公丕潜 记者 张智威)一男子为取得“一级建造师执业资格证书”,伙同六名好友组建“考试作弊微信群”。自己拍下题目后,让多人在考场外帮着找答案回传,结果七人均落入法网。近日,这起考试作弊案被宣判。

某、曲某、马某、赵某在其参加“全国2021年一级建造师执业资格考试”时为其提供答案。

同年9月11日至12日,在考场内,姚某用偷带进考场的手机将考试试题拍照,发到“一建考试备考群”内,张某某、王某、连某、曲某、马某、赵某在考场外将答案发送到微信群里供姚某作弊。姚某趁监考人员不备,将微信群内的答案填写在试卷上。

经侦查,2021年9月12日,被告人姚某在南岗区被公安机关

抓获,被告人王某、连某、张某某、曲某、马某、赵某被电话传唤至公安机关。

近日,南岗区法院依法判决:被告人姚某犯组织考试作弊

罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元;被告人张某某、王某、马某、赵某犯非法提供答案罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金3000元;被

告人连某、曲某具有自首情节,犯非法提供答案罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2000元;没收扣押在案的实施考试作弊的手机等作案工具。

法官说法
《刑法》第二百八十四条之一规定,在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的,依照前款的规定处罚。为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,依照第一款的规定处罚。代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。

回国跨省寻子未果,在冰城警务站一朝寻回 母子失联4年 母亲节在哈团聚

本报讯(公宣 记者 王晓)在母亲节这一天,博物馆街面警务站内一对母子相拥而泣,这是冰城民警送给这位母亲的一份跨越4年的特殊“礼物”。



博物馆街面警务站。抱着试一试的心态,金女士走进博物馆街面警务站,将压在自己心头的愁事、心结向民警说了出来。

了解情况后,民警便详细询问了金女士儿子的体貌特征及个人信息,查找了半天,仍旧一

无所获。就在大家一筹莫展的时候,博物馆街面警务站当班指挥长任天浩发现了线索。“你们看!”任天浩指着屏幕上的一条信息说。顺着这条线索,民警终于找到了男子。

接电话的男子听到自己的母亲独自从韩国来找自己,一时间竟不敢相信,经再三确认后,男子激动万分,很快来到了博物馆街面警务站。

“你这小子,怎么走了这么多年!”母子连心,见到4年未见的儿子,金女士责怪了一句后,便哽咽了起来。儿子看到母亲,也是瞬间红了眼眶,紧紧握着母亲的手,久久不愿松开。

临走时,民警再三嘱咐金女士的儿子,日后一定要注意沟通方式,不要意气用事,照顾好老人。

“溜车门”作案百余起 名烟只拿“华子”

哈市警方摧毁流窜4省9市盗窃团伙

本报讯(王时 记者 王晓)4名男子流窜4省9市,采用“溜车门”手段作案百余起。近日,哈市警方将4名疑犯全部抓获。

4月25日,丽江路派出所接到群力某小区一名业主报案称,停在地下车库的奥迪车被人开走还肇事了,后来又把车开了回来,车内财物有损失。

接到报警后,道里公安分局刑侦二大队大案中队和丽江路派出所联合办案,通过调取车库和小区周边监控视频发现,犯罪嫌疑人4名男子。民警经侦查发现,这4人在该小区作案后,又来到周边某小区继续采用“溜车门”的手段进行盗窃。

经查,4名嫌疑人作案时,连一元、两元的零钱都不放过,但车内有名烟、名酒时会挑着拿。一名受害人家里有10多条名烟,但他们只拿了其中一条中华烟。后来得知,他们别的烟不愿意



抽,只抽中华烟。警方锁定4名犯罪嫌疑人落脚点。5月11日凌晨1时许,道里公安分局专班警力在内蒙古满洲里市新世纪社区内将4名犯罪嫌疑人全部抓获。

经讯问,4名犯罪嫌疑人对4月25日在道里区三个小区地下车库偷开他人机动车及盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。该犯罪团伙交代,自4月23日至5月8日流窜4省9市,通过“溜车门”盗窃车内财物作案百余起,盗窃现金、烟等财物价值2万余元。目前,案件正在进一步工作中。

用掉数十个灭火器延缓火势蔓延 小区电动车起火 众邻居出手扑救

本报讯(记者 王铁军)每当危险来临之际,总有一群冰城热心市民伸出援手。5月16日22时许,南岗区木兰街一小区院内停放的一辆电动车突然起火,附近居民及商铺工作人员纷纷拿出灭火器帮助扑救,延缓了火势蔓延。消防救援人员赶到现场后将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。



火灾发生地点位于小区院内,紧邻居民楼和商铺后院,现场起火的电动车车头不断有明火和浓烟蹿出,并伴有爆燃声,十分危险。此时,车辆两侧多名热心群众手持灭火器帮忙扑救,火势得到有效控制。接到报警后,公安、消防等多部门立即赶往现场组织

救援,很快,消防救援人员将火完全扑灭。

据目击者李先生讲,当时自己正在屋内,听到有人喊“后院着火了”,他赶紧跑过去,一看是一辆像依维柯那么大的电动车车头着火了,当时自己商铺的数名员工拿着灭火器冲上去帮忙救火,把店里的20余个灭火器都用完了。后来,他又去别人家借灭火器帮忙救火,延缓了火势蔓延。灭火器用完了,消防车也赶到了。不到半小时,消防救援人员将火扑灭。

目前,“自燃”电动车车头以及一半车身被烧毁,所幸并未给其他车辆和居民楼造成损失。

“新闻110”线索提供

短信提示“ETC卡异常” 当心,可能是诈骗

本报讯(记者 刘希阳)随着自驾出行的人不断增多,近期针对ETC的诈骗行为随之增加。黑龙江ETC发布提醒,收到“ETC卡异常”“失去使用资格”“被禁用锁定”等短信提示时,务必提高警惕。

市民刘先生近几年都没有驾车外出游玩,近日却收到短信提示,称其ETC设备失效。“三年没用过ETC设备了,‘五一’假期前收到的提示。我向ETC客服咨询,并没有失效,才发现是诈骗短信。”刘先生说。

黑龙江ETC提醒,近期全国出现多起ETC诈骗案件。在诈骗行为中,诈骗分子多以ETC中心、高速管理中心、银行等机构名义发送短信,以ETC无法继续使用,想要恢复使用就要重新认证的借口进行诈骗。如点击短信中的链接,会进入一个看似正规实则到处是陷阱的“钓鱼”网站,无论点击哪里都要填写银行卡号、密码、验证码、身份证号等个人信息。当按照提示完成全部流程时,银行卡也早已在诈骗分子的掌控之下。

拍卖/公告
13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司
接受哈尔滨市道外区财政局国信服务部委托对其持有的广东省中山市西区下涌路中庭花园 2、3、4、5 号楼 1-2 层商铺进行公开挂牌转让,转让底价 3201.71 万元,保证金 150 万元。
交易机构咨询电话:李先生 0451-87153333 转 1610
转让方咨询电话:汪女士 13836070001
详情请登录: <https://hbggzy.harbin.gov.cn>
<http://www.hileg.org.cn>
地址:哈尔滨市南岗区中山路 181 号市民大厦 1 号楼 4 楼

新分类
买房卖房 55555621
出租出兑 55555631
搬家服务 微信 xfl7311
招聘求职
出租出兑
道外吉房出租出兑
1. 新一四道街 9 号办公室建筑 610m²;
2. 道外小区 3 栋 7 单元 103 室建筑 9089m²;
杜胜坤 15004507700

无产权证照房屋情况公示
为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外区道外街道地段棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示,公示期为三天(2023年5月18日—2023年5月20日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋,将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区道外街道24号	5-153	林玉珠	18.56m ²

特此公示。
道外区道外街道地段棚改项目征收指挥部
2023年5月18日